
SALOMON XT WINGS 2 TRAIL RUNNINGOVÁ
OBUV POSKYTUJÍCÍ NEVÍDANOU OCHRANU,

PRUŽNOST A STABILITU V KAŽDÉM TERÉNU.

ZNAČKA SALOMON, LÍDR NA TRHU BĚŽECKÉ OBUVI, PŘEDSTAVUJE VŠEM AKTIVNÍM BĚŽCŮM 
SVŮJ NEJNOVĚJŠÍ BĚŽECKÝ MODEL

XT WINGS 2

JEDNÁ SE O MODEL S UNIKÁTNÍM AGILE CHASSIS SYSTÉMEM (ACS), KTERÝ VYVAŽUJE POMĚR
ODPRUŽENÍ A STABILITY A UMOŽŇUJE TAK BĚŽCŮM BĚŽET JEŠTĚ RYCHLEJI I V NÁROČNÉM TERÉNU.

ACS JE TŘÍVRSTVÁ MEZIPODEŠEV, KTERÁ KOPÍRUJE SPECIFICKY TVAROVANÉ KŘIVKY CHODIDLA, ČÍMŽ
STABILIZUJE KLENBU CHODIDLA, AKTIVUJE SVALY A ZPEVŇUJE VAZY PRO LEPŠÍ NÁVRAT VYNALOŽENÉ
ENERGIE PŘI ODRAZU I PŘI DLOUHÉM KROKU.

„EXPERTI SALOMONU PRACOVALI PŘI VÝVOJI TOHOTO MODELU SE ŠPIČKOVÝMI ATLETY Z CELÉHO
SVĚTA A TO V TĚCH NEJNÁROČNĚJŠÍCH PODMÍNKÁCH, ABY VYVINULI BOTU, KTERÁ NABÍDNE 
JISTOTU A POHODLÍ I V NÁROČNÉM TERÉNU,“ ZDŮRAZŇUJE FRED CRETINON, VEDOUCÍ MANAŽER
VÝVOJE OBUVI. „VYTVOŘILI JSME AGILE CHASSIS SYSTÉM PRO LEPŠÍ STABILITU, TLUMENÍ A VĚTŠÍ
CITLIVOST. ZÁROVEŇ JSME POTŘEBOVALI DOSÁHNOUT DOKONALÉHO OBEPNUTÍ NOHY A UDRŽET
NÍZKOU HMOTNOST.“ XT WINGS 2 ÚSPĚŠNĚ SPLŇUJÍ TYTO POŽADAVKY A JSOU NAVÍC DOPLNĚNY
TECHNOLOGIÍ SENSIFIT A KEVLAROVÝM RYCHLOŠNĚROVÁNÍM QUICKLACE.

„MODEL XT WINGS 2 JE NOVĚ STANOVENÝM STANDARDEM PRO SPECIALISTY NA TRAIL RUNNING,“
VYSVĚTLUJE JONATHAN WYATT, ŠESTINÁSOBNÝ VÍTĚZ MISTROVSTVÍ SVĚTA V BĚHU DO VRCHU 
A ČLEN SALOMON TRAIL RUNNING TÝMU. „ÚZCE JSME SPOLUPRACOVALI S DESIGNÉRY A VÝVOJÁŘI
SALOMONU A ZNOVU A ZNOVU OBUV TESTOVALI. VÝSLEDKY PŘEDČILY VŠECHNA NAŠE OČEKÁVÁNÍ.
MĚL JSEM MNOHEM VĚTŠÍ JISTOTU PŘI BĚHU S XT WINGS 2, NEŽ JSEM KDY MĚL S JAKOUKOLI
JINOU OBUVÍ.“

SALOMON XT WINGS 2 JE ŠPIČKOU V BĚŽECKÉ OBUVI A PŘIROZENOU VOLBOU MEZINÁRODNÍHO
TEAMU ATLETŮ SALOMON PRO ZÁVOD GORE-TEX® TRANSROCKIES A DÁLE I PRO NESPOČET
LOKÁLNÍCH, REGIONÁLNÍCH I NÁRODNÍCH ZÁVODŮ.
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run the world magazine

Do Prahy přišla absolutní novinka – skupinové kardio cvičení pro horní 
polovinu těla. Studio I´M FIT Wellness Fitness nabízí trénink na krankcyclech 
– speciálních kolech na ruční pohon. Zapojí se svaly rukou, paží, ramen, zad 
i břicha a zlepší se aerobní kapacita. Svaly při pravidelném krankingovém 
programu nenabudou, ale zpevní se a horní polovina těla získá štíhlý atletic-
ký vzhled. Kranking je také vhodný doplněk k cyklistickému tréninku  
či jako součást kruhového programu.  Více na www.im-fit.cz 

inzerce

Kranking v I´M FIT 

Odlehčený 
trénink
Puma pro letošní léto připravila 
svižně laděnou kolekci v mírném 
retro stylu. Grafic Tee je lehké 
triko určené na běh v horkých 
letních dnech s technologií Cyclo-
fresh pro odvod vlhkosti. K dostá-
ní v obchodech za 1150 Kč.


